
Prix littéraire CE1 (2012) : Le roi qui n’a rien 

1 -  Le roi qui n’a rien habite le pays: 
A : de Tout-à-l’endroit  
B : de Tout-à-l’envers. 
C : du Roi-qui-a-tout. 

 VRAI 
 FAUX 5 -  Dans le pays du roi qui n’a rien, tout lui appartient. 

 VRAI 
 FAUX 6 - Le cheval, qui passe devant le roi et le chat, a peur d’eux. 

 VRAI 
 FAUX 7 - Le poisson, que le chat avale, avait peur du roi. 

 VRAI 
 FAUX 

8 - Le roi protège le chat du chien, en affirmant qu’il lui appartient. 

 
 

2 -  Un jour, quelqu’un s’arrête devant le roi: 
A : c’est un chat.  
B : c’est un enfant.  
C : c’est un serpent. 

3 - Après être tombé de son cheval, le chevalier laisse au chat et au roi:  
A : une paire de gant.  
B : une paire de lunettes.  
C : une paire de bottes. 

4 - La chose la plus précieuse au monde que le roi qui n’a rien a, c’est: 
A : une pièce d’or.  
B : un ami.  
C : un diamant. 

 

Prix littéraire CE1 (2012) : L’enfant du bananier 

1 -  La seule chose que possède le vieux bossu est: 
A : une grande maison. 
B : un beau cheval.  
C : un beau champ. 

 VRAI 
 FAUX 5 - Le vieux bossu laisse les enfants manger autant de bananes qu’ils désirent. 

 VRAI 
 FAUX 7 - Après la tempête, le vieux bossu a tout perdu sauf une petite banane. 

 VRAI 
 FAUX 8 -  L’enfant du bananier veut trouver de l’argent pour aider son père. 

 VRAI 
 FAUX 

9 - L’enfant du bananier a donné à boire de l’eau de la source à son père et sa 
bosse a disparu. 

 
 

2 - La femme du ruisseau a la queue: 
A : d’une hirondelle.  
B : d’un dauphin.  
C : d’un castor. 

3 - Le remède qui guérit le dos des bossus est: 
A : une fleur aux pétales d’or. 
B : une feuille d’eucalyptus. 
C : une perle. 

4 - L’enfant du bananier sauve un vieillard: 
A : qui se noit.  
B : dont les jambes avaient été écrasées par un arbre.  
C : des griffes d’un tigre. 

 


